Теория существования человека
Кто ты, человек? От кого ведёшь род свой? Что жизнь твоя? В чём её смысл? И что потом?

Вопросы, на которые у человечества нет единых ответов.

Религия, в частности Православие, придерживается своей версии. Но проблема заключается в некой сказочности повествования, присущей Библейским текстам. Для их расшифровки привлекаются знания современной науки.

Создавая физический мир, Господь установил законы, по которым существует всё материальное, начиная от элементарных частиц и заканчивая галактиками. 
Человек, хотя и осознаёт своё существование на физическом уровне, принадлежит ещё и миру духовному, нематериальному. Так почему же не быть законам, по которым существует такая сложная конструкция, как человек?
Часть  1

Нумерология
Справка. Коротко из общей теории нумерологии
Цифры - символы

Каждый человек с детства привыкает, что цифры  имеют количественное  значение  или указывают  порядковый номер чего-либо. Но мало кто задумывается, что при этом они выступают в роли знаков, символов. Точно так же, как, например, знаки дорожного движения.

Такую же функцию цифры выполняют и в нумерологии. Только символизируют они суть процессов и явлений.
Суть процессов

Суть (или идея) заключена в основе каждого процесса.

Иными словами, ничто из происходящего не развивается спонтанно. Суть процесса - это своего рода план, причина. Все события и явления есть воплощение каких-либо идей.

При этом одна и та же идея может реализовываться в разных случаях в различных формах.

Потому трактовка числовых знаков имеет, как правило, несколько вариантов.

 Это выражается, например, в том, что у разных людей с одинаковой датой рождения в жизни происходят разные, казалось бы, события. Один поднялся на вершины власти, а другой одинок и всеми покинут. Оба случая, однако, являются воплощением идеи единицы.

Идея

Каждая идея обладает своим многосложным самобытным характером, который выражается в основополагающих принципах существования.

Например, идея, символом которой является двойка, подразумевает под собой парное сосуществование. Двойка есть противоречие и дополнение, соратник и антипод. Она видит две стороны медали, сводит воедино два  мнения и т. д.

Существует девять основных  идей, а так же статическое поле, символом которого является ноль.
Плохие и хорошие числа
 Все идеи и, соответственно,  числа  - объективно-нейтральны. 

Их разделение на  плохие и хорошие может быть только условным.

В одном случае  даётся  объективная  сравнительная оценка негативного и позитивного потенциала всех идей между собой, и выносится вердикт.

Например, четвёрка и восьмёрка считаются самыми нехорошими, потому что их потенциал негатива превосходит  потенциал негатива всех  других чисел. (Здесь и далее –  хотя и говорится  о числах, имеются в виду идеи, символами которых они являются. Подобные отклонения от истины служат для упрощения фраз, в противном случае они получались бы громоздкими, что затрудняло бы понимание их смысла.) А  тройка и шестёрка считаются самыми хорошими. Их потенциал  позитива превосходит потенциал позитива остальных  чисел.

В другом случае разделение на плохие и хорошие числа проистекает из субъективного восприятия происходящего конкретным человеком, что связано с его личным жизненным опытом.  И тогда одно и то же число у разных людей способно вызывать прямо противоположные эмоции.

Закон Биполярности

Причина этого заключается в том, что мы живём в мире, где всё мироустройство подчинено закону Биполярности. День – ночь. Плюс – минус. Прилив – отлив.
 Именно закон Биполярности  ответственен за то, что реализация сути процессов происходит  в одних случаях со знаком «плюс», а в других – со знаком «минус».

Нейтральные по своей природе идеи в физическом биполярном мире подчинены его законам. При воплощении они обретают свою полярность.

Потенциал процессов и явлений

Суть процесса может быть реализована в различных  соответствующих ей формах.

Набор этих вариантов составляет потенциал любого процесса.

Именно он содержится в различных прогнозах. Но поскольку, как правило, реализуется лишь часть потенциала, то и прогнозы сбываются не на  100%.

Каждый процесс из множества других, имеющих единую суть, обладает  таким же потенциалом, какой имеют остальные, поскольку в основе каждого из них соответствующая идея заложена в одинаковой  мере.
Теория о влиянии чисел
Одной  из  наиболее распространённых теорий нумерологии является теория о влиянии чисел, которая утверждает, что числа за счёт своей энергетической вибрации оказывают непосредственное влияние на формирование и развитие всех процессов и явлений. 

Поскольку личность человека – это, бесспорно, явление, то в рамках теории о влиянии чисел человеку отказывается в свободе воли и выбора своей личностной индивидуальности. 
Попросту говоря, каждый человек представляет собой что-то вроде марионетки, которая не только вынуждена существовать в жёстких рамках своей судьбы, но у которой формирование своего «я» на самом деле происходит с чужой подачи, а конкретно, по указке чисел.
Согласитесь, страшная картина получается: за меня всё решено, и ни шагу в сторону.
Но так ли происходит в действительности?

В основу теории о влиянии чисел легла просматривающаяся взаимосвязь между индивидуальностью  характера  процесса и соответствующим ему числом, на основании чего был сделан, казалось бы, единственно возможный и верный вывод.
Однако, на мой взгляд, эта теория совсем не бесспорна, наоборот, она сразу порождает некоторые вопросы, опровергающие её верность.
Возникает первый вопрос: если под влиянием чисел формируется индивидуальность личности человека, значит, до появления чисел все люди были универсальными личностями, то есть  не имели различий между собой в плане своей личностной индивидуальности?
Вопрос второй. Взглянем на ситуацию с другой стороны. Кроме понятия числа человеческая цивилизация произвела ещё множество других. Например, такое понятие, как «цена». Но почему-то не существует теории о влиянии цены на формирование продукта, хотя взаимосвязь между ценностью продукта, товара  и  его ценой очевидна. Странно было бы утверждать, что, например, сорт колбасы зависит от своей цены, а не наоборот, как происходит в действительности. Конечно же, цена колбасы зависит от её сорта.
И третий вопрос. Общая масса законов делится на две группы. К первой относятся те, которые существуют независимо от воли человека. То есть их происхождение и соблюдение объективно. Вторую группу составляют те законы, которые являются продуктом человеческой цивилизации, то есть субъективные.
Само существование человека является объективным и подчиняется объективным законам, в то время как сосуществование людей в своем сообществе регулируется законами субъективными.
В своё время людьми было введено в обиход понятие числа. Числа являются продуктом человеческой цивилизации. Их возникновение субъективно. Следовательно, в механизме реализации объективных законов им не может отводиться никакой роли.

Упростив ситуацию, можно привести следующий пример: 
количество электронов вещества определяется объективными законами. 

Можно сколько угодно говорить или писать, что у атома водорода имеется три или пять электронов, водород останется при своём.
Из всего вышесказанного напрашивается вывод:
просматривающееся соответствие между числами и индивидуальностью характеров процессов носит непреднамеренный характер.

Хотя оно существует, но происходит вне рамок механизма реализации процессов, потому число, являющееся производным человеческой цивилизации, не может оказывать никакого влияния на работу этого механизма, который существует в рамках мироустройства.
Числа выполняют свою непосредственную функцию - информационную.

Необходимый процесс
Вести речь о попытке повлиять числом на течение процессов можно в том случае, если, например, вместо существующего номера квартиры присвоить ей любой другой. Получается связка
«число – процесс».
Но в действительности теория о влиянии чисел подразумевает иную ситуацию – выбор квартиры,  ориентируясь на её номер. В данном  случае не происходит непосредственного выбора числа, а лишь опосредованный. 
О существовании третьего элемента благополучно забывается.

Очевидно, что связку «число – процесс» необходимо дополнить:
«число – объект – процесс».
В отличие от цифр объекту вполне может отводиться роль в рамках работы механизма реализации процессов. День, как временной отрезок, является объектом и в то же время существует по объективным законам.
Таким образом, в рамках объективно существующего механизма реализации процессов существует связка 
«объект – процесс»,
а не «число – процесс».
Поскольку число имеет непосредственную связь с объектом, то оно должно нести информацию об индивидуальности характера предмета своей принадлежности, то есть об объекте. С другой стороны, индивидуальность объекта соответствует индивидуальности реализуемого процесса.
Следовательно, каждый объект должен обладать неким потенциалом информации, определяющим его предназначение для реализации определённого процесса в его зоне принадлежности, чему можно дать название –
необходимый процесс.
Необходимый процесс – это блок информации, которым обладает каждый объект, и которая сообщает о характере процесса, который должен быть реализован / реализуется в зоне принадлежности данного объекта.
Зона принадлежности объекта – это зона распространения своего влияния необходимым процессом, которым обладает данный объект.
С технической точки зрения необходимый процесс может содержаться в тех самых  энергетических вибрациях, но принадлежащих не числу, а объекту.
Таким образом, на уровне объективных законов существует связка
« необходимый процесс - реализуемый процесс».
 Информация об их соответствии отражена в принадлежащем объекту числе.
Взаимоотношения необходимых и реализуемых процессов 
Утверждение о влиянии чисел, а точнее сказать, о влиянии необходимых процессов на развитие реализуемых предполагает первичность необходимых процессов. Их соответствие, на первый взгляд, подтверждает этот вывод.

 Ехала я как-то в автобусе на  заранее оговоренную встречу. За несколько дней до этого состоялся телефонный разговор между мной и секретарём интересующего меня человека. Пересмотрев несколько вариантов, мы согласовали день и время моего визита.

В автобусе кондуктор выдала мне билет, сумма цифр номера которого составила число, гласившее, что встрече не  суждено было состояться, что и подтвердили дальнейшие события.

В данном случае причинно-следственная связь  устанавливается в пользу первичности необходимого процесса: сначала был билет.

Но дело в том, что моя поездка являлась верхушкой айсберга. Начало процессу положил мой телефонный
 разговор с секретарём. Всё последующее время до моей поездки на встречу я оставалась пассивным участником процесса, что не мешало ему развиваться.

Как оказалось, секретарь неправильно проинформировала своего начальника относительно дня моего визита, назвав предыдущий.

Хотя число билета предсказывало мне моё будущее, но говорило оно о процессе, результат которого уже не мог быть иным, поскольку критическая точка невозвращения была пройдена.

Безрезультатно прождав меня накануне, шеф в день моего визита запланировал другие дела, не требовавшие его присутствия в офисе.

На момент получения мной билета результат моей поездки был предрешен в рамках более масштабного процесса.
Таким образом, следует сделать вывод о первичности реализуемых процессов.

 Следовательно, утверждение о том, что осознанным выбором объектов можно корректировать свою жизнь, является  несостоятельным.

Проиллюстрирую на следующем примере.
 Купили сотовый телефон. При подключении я выбрала самый лучший номер (условно, конечно, помня о законе биполярности). Его влияние должно было бы выражаться в изобилии переговоров, хотя заранее предполагалась обратная ситуация. Не прошло и недели, как сим - карта пришла в негодность. 

 В последовавшем затем втором подключении я не участвовала. Новый номер имел сумму цифр, означающую периодичность активности и пассивности, что соответствует режиму использования телефона.
Отсюда можно сделать вывод о том, что
 несоответствие необходимых процессов реализуемым исправляется тем или иным способом, в результате  чего  пользователь перестаёт взаимодействовать с объектом, источником данного необходимого процесса.
В одних случаях корректором выступает сам пользователь, действиями которого руководит его подсознание. В других – пользователя на путь исправления ситуации направляет внешний мир, либо внешний мир сам приводит в соответствие необходимые и реализуемые процессы.

Таким образом,
 необходимые процессы выбираются человеком или распределяются ему в соответствии с его возможностями к их реализации.
Внешние критерии, которыми руководствуется человек при выборе объекта,  являются лишь видимостью. В действительности выбор происходит с позиции «имеешь возможность реализовать необходимый процесс – не имеешь».
Выводы:

I. Распределение и выбор объектов происходит:

1. при соответствии сути необходимого и реализуемого процессов;

2. после момента обретения своей стабильности реализуемым процессом.

II. Стабильность, то есть предопределенность развития реализуемого процесса обуславливается течением сопутствующих и результатами предшествовавших процессов, которые можно объединить в рамках единого более масштабного процесса.

День рождения. Взгляд за горизонт
День, как временной отрезок, является объектом, обладающим необходимым процессом. Следовательно, определенного числа рождаются люди, имеющие возможность реализовать соответствующие числу необходимые процессы.
Поскольку способность к реализации проистекает, в том числе из личностной индивидуальности, то
 до времени своего рождения в физическом мире человек, как личность должен где-то существовать и обладать необходимой индивидуальностью.
Кроме информации о развитии судьбы, дата рождения содержит в себе информацию о пути развития личности. Поскольку распределение объектов происходит после момента обретения стабильности реализуемым процессом, значит, земной путь развития личности человека предопределен и, начиная с момента рождения, не может быть иным. Конечно, здесь можно говорить о времени внутриутробного развития, но день зачатия тоже является объектом и обладает необходимым процессом.
Из этого следует, что
 индивидуальность личности не формируется в физическом мире, а переносится из иного.
 То есть
 мозг человека не является генератором  личности, как принято до сих пор считать, а лишь приёмником.
Кстати сказать, некоторые современные учёные приходят к такому же выводу.

Подобная схема не исключает свободу воли человека и не лишает его прав выбора, несмотря на запрограммированность земного существования, потому как в данном случае программистами являемся мы сами, существуя в ином мире.
Таким образом,
 существует две части личности: генерирующая и принимающая.

В рамках двухуровнего мира имеется последовательная цепь:
 генерирующая личность ---- объект ---- принимающая личность.
Объект является передающим звеном.
Следовательно,
 при  изначальности личности человека необходимый процесс оказывает влияние на его мозг, точнее, на его подсознание.
Доказательство от обратного
 Изначальность необходимых процессов подразумевает их хаотичное распределение.
Следовательно, каждый человек, чтобы иметь возможность реализовать любой необходимый процесс, должен являть собой универсальную личность.

Но в действительности каждый из нас ограничен в своих возможностях благодаря имеющейся индивидуальности личности. Значит, при хаотичном распределении необходимых процессов часть из них не имела бы соответствия с реализуемыми. Реальность свидетельствует об обратном.
Ещё один из возможных вариантов заключается в том, что повсеместно наблюдалось бы несоответствие действий людей их личностным характеристикам, что также не происходит в действительности.

И только упорядоченное распределение необходимых процессов вписывается в рамки существующей реальности.

При этом  хоть и сохраняется влияние необходимого процесса на человека, но функция изначальности переходит к той области, откуда происходит направленность упорядоченного распределения, которую можно обозначить Х.

Х ---- необходимый процесс (объект) ---- принимающая личность.

Что именно скрывается за Х, остаётся неизвестным, если признавать существование человека исключительно в материальном  мире, ведя отсчёт от даты его рождения. В этом случае  об  изначальности личности не может быть  речи. 

Но невозможно не обратить внимания на идентичность обеих цепей:

Генерирующая личность – объект – принимающая личность

и

X – необходимый процесс (объект) – принимающая личность,
 если на место Х поставить генерирующую личность.
 Для этого необходимо совсем немного: признать существование личности человека до времени его рождения в материальном мире.

Подтверждение этому находится в древнейшей книге – Библии.
Часть  2

Библия
Закон биполярности
Сначала Господь создал духовный мир и населил его ангелами.
По истечении некоторого времени все ангелы, благодаря сделанному каждым из них осознанному выбору, стали однополярными сущностями, вследствие чего духовный мир разделился по принципу полярности. 
При создании физического мира закон биполярности соблюдался повсеместно. В отличие от мира духовного с его чёткой границей между полюсными составляющими (рай и ад), материальный уровень представляет собой взаимосвязь полярностей во всех своих проявлениях.
Греховность
Понятие греха, грешности многие ошибочно относят к морально- нравственной области культуры человеческой цивилизации.

Греховность выражается в имеющихся у человека отрицательных характеристиках его личности, которые существуют наряду с положительными. Следовательно, каждый 
человек, как личность является существом биполярным. 
Именно в этом заключается смысл известного утверждения, что на земле живут только грешники.

Под греховностью необходимо понимать проявления закона биполярности применительно к личности человека.

Поскольку этот закон не является произведением человеческой цивилизации, то и биполярность личности имеет гораздо большее значение для самого факта существования человека, чем принято считать.
Принадлежность человека двум уровням мира
Как известно, человек по своей структуре трехсоставен: тело, душа и дух.

Дух человека является принадлежностью духовного уровня мира, тем, что отличает его от животных, ставя на более высокую ступень эволюции. Именно духу следует отвести роль генератора личности, в отличие от мозга, который выполняет функцию приёмника.
В настоящее время существует гипотеза учёного, посвятившего себя изучению мозга человека. На основе полученных им данных он делает вывод о том, что сознание человека существует сразу в двух пространственных местах одновременно.

На двух уровнях мира, очевидно. На физическом, на котором мы осознаём своё существование и на духовном, факт существования на котором доходит до нас неясными отголосками в виде снов, предчувствий и ощущений.
Былое
Изначально люди осознавали своё существование, как на физическом, так и на духовном уровнях мира.
Общение Адама и Евы до их грехопадения с духовными сущностями было постоянным и обыденным.

После грехопадения, результатом которого стало разрушение связей между духом человека и его душой, то есть между двумя частями сознания, общение прекратилось.
Обида и гнев в качестве аргумента за отказ от общения выглядят несерьёзно для столь высокоорганизованной сущности, как Господь. Причина должна была быть не эмоционального, а технического характера.

Невозможным далее продолжать общение могло стать в том случае, если дух человека находится на духовном уровне мира, а не на физическом.

В таком случае  общение до времени грехопадения происходило между духом человека и духовными сущностями в духовном мире.

К тому же, первоначальное обладание Адамом и Евой знаниями о тайнах мироздания  является ещё одним подтверждением в пользу того, что в то время они осознавали своё существование на двух уровнях мира. Открывавшаяся им панорама была гораздо шире.
После грехопадения благодаря разрыву связей между двумя частями сознания прекратился поток информации, поступавшей от духа к мозгу, что повлекло за собой утрату осознанного восприятия физической составляющей человека факта своего существования и на духовном уровне.

В результате информация от духа человека о его общении с духовными сущностями не могла больше поступать в мозг. Более того, для физической составляющей человека претерпела изменения сама структура мира, став трёхмерной (четырёхмерной, если учитывать существование во времени).
Изначальная безгрешность человека
Изначальная безгрешность первых людей свидетельствует о том, что они сначала были однополярными личностями.
Но если  Господь и ангелы стали однополярными в результате осознанного выбора, то личность человека была создана однополярной.
Причём, полярность его личности была идентичной полярности личности Господа, в чём, по всей видимости, и заключается подобие Божье.
Достижение однополярности естественным путём возможно лишь при осознанном выборе. Следовательно, искусственное состояние однополярности личности человека должно было поддерживаться каким-либо способом.
Но что интересно, это касалось только принимающей части личности, поскольку она находится в физическом мире и так же, как и всё остальное существующее в нём должна подчиняться закону Биполярности, или обеих частей: и генерирующей, и принимающей?
Вне зависимости от ответа на этот вопрос можно предположить, что плоды древа Жизни являлись блокираторами информации, которая имела полярность, противоположную полярности Господа.
Благодаря им Адам и Ева сохраняли свою безгрешность.
Грехопадение
 Адам и Ева, съев плод с древа Познания Добра и Зла, утратили свою безгрешность, то есть однополярность личностей.

Совершенно очевидно, что древо Познания является неким источником биполярной информации. Следовательно, Адам и Ева восприняли  биполярную информацию, за счёт чего стали биполярными сущностями.

Поток биполярной информации нейтрализовал блокиратор, благодаря которому человек до того сохранял свою изначальную однополярность личности. Напряжение, возникшее при взаимодействии блокиратора и биполярной информации, оказалось слишком велико, что привело к разрушению прямых связей между духом человека и его мозгом.
Вероятно, именно этим можно объяснить, почему человек, потомок  Адама и Евы, использует только около 10% потенциала возможностей своего мозга. Действительно,  в природе не бывает ничего случайного и неоправданного. Первоначально Адам и Ева, пребывая в своём состоянии безгрешности, использовали возможности своего мозга на 100%. После грехопадения, когда информация из мира духовного перестала поступать в мозг, 90% его возможностей оказались не задействованы. А при осознанном восприятии человеком  факта своего существования только на физическом уровне мира достаточно использования 10% возможностей мозга. 
После грехопадения  Адама и Евы, запретив им питаться плодами древа Жизни, Господь, по сути, отказался от своего первоначального замысла искусственным путём поддерживать однополярность человеческой  личности.
 Оставив возможность людям жить биполярными сущностями, Он предоставил нам свободу выбора в определении каждым человеком личностной полярности, тем самым создал условия для развития процесса естественным путём.

Таким образом, смысл человеческой жизни, который человечество до сих пор пытается определить, заключается в свободном выборе каждым человеком полярности своей личности.
В этой связи, заповеди Господни являют собой подобие инструкции, посланной людям, по достижению ими однополярности своей личности, идентичной полярности Господа, что придаёт им большую значимость для существования человека, выходя за рамки сосуществования в человеческом сообществе.
Влияние биполярности личности человека на окружающую среду
Оставив человеку свободу выбора в определении личностной полярности, Господь тем самым открыл для Врага  Своего дверь в мир физический. Полем нескончаемой на протяжении истории человечества битвы добра и зла  является каждый человек. Более того, именно люди становятся проводниками негатива во внешний  мир.

Для тех, кто видел документальный фильм «Великая тайна воды» техническая сторона вопроса будет очевидна. Вода является неким информационным полем, средой, способной воспринимать информацию различной полярности из окружающего мира.

Одним из источников информации является человек. Обретя биполярность личности, он стал генерировать наряду с прежней позитивной ещё и негативную информацию, которая посредством воды начала распространяться по окружающему миру. Восприятие информации обеспечивается водной средой живой клетки.

Последствия обретения человеком биполярности своей личности не замедлили сказаться на всей его жизни: он стал подвержен болезням, снизилась продолжительность его жизни; а так же понизилась урожайность растений.

Таким образом, на состояние окружающей среды прямое влияние оказывают не только действия человека. Слова, мысли, эмоции, проистекающие из нравственного состояния личности – всё имеет значение. 
Каждый из нас создаёт свой мир вокруг себя. Какой он, ваш мир?
Самоубийство. Аргумент «против»

Факт существования человека на двух уровнях мира  позволяет понять, что преждевременным прекращением своей земной жизни он нарушает необходимую завершённость всего своего жизненного процесса. В результате получается, что генерирующая часть личности самоубийцы полностью прошла свой путь развития, а его принимающая часть личности свой путь не завершила.
Самоубийством прерывается естественный процесс жизни в более широком смысле, чем просто физическое существование.

Вопросы времени
 Предопределённость пути развития личности человека на физическом уровне мира, которая происходит из свершившегося факта его существования на духовном уровне, приводит к мысли о разновременном существовании духовной составляющей человека и материальной.

Действительно ли это так или в данном вопросе мы сталкиваемся с субъективным восприятием происходящего, возможным на физическом уровне? Ответ следует искать в разнице течения времени на двух уровнях мира.

Как известно из Библии, в мире Господа – день, как тысяча лет, и тысяча лет, как один день.

Очевидно, что в духовном мире изменения скорости течения времени возможны, как в сторону ускорения, так и в сторону замедления по отношению к скорости течения времени в мире материальном. В этой связи представляется интересным то, возможны ли изменения скорости течения времени по чьей-то воле в каждом конкретном случае или это происходит по единожды установленным законам всего сущего.
Как бы там ни было, но, вероятно, предсказания будущего, возможные в мире физическом, имеют в своей основе эту  причину. По всей видимости, существуют люди, у которых связи между духом и душой сохранены в большей мере, чем у остальных, причём, работающими оказываются вполне определённые каналы, через которые может поступать соответствующая информация. Интересно, что довольно часто случается, когда  пережив опыт нахождения в экстремальной ситуации, человек обретает необычные способности. Вероятно, в таких случаях происходят некоторые сбои в работе организма человека, в результате чего частично запускается механизм восстановления разрушенных связей между его духом и душой. 
Экзамен
Известный образ, нарисованный Библией, присутствия за плечами человека двух ангелов – белого и чёрного, является иллюстрацией биполярности личности человека.
Верить или нет в реальное существование этих ангелов – личное дело каждого. Но, следует заметить, что подобная версия становится удобной возможностью для оправдания собственного негативизма людям, не желающим нести ответственность за свои поступки: «Я – то хороший. Это бес попутал».

Однако необходимо помнить, что имея свободу выбора, каждый человек наделён и мерой ответственности. Никакие оправдания не имеют силы и значения.
Земная жизнь – беспристрастный объективный способ выяснить, кто есть кто.

Путь эволюции человека
 Очевидно, что попытки прогноза дальнейшего пути эволюции человека, рассматриваемой лишь в материальной плоскости, ведут в неверном направлении.

Увеличится ли объём мозга, какую форму примет черепная коробка, уменьшится ли в размерах нижняя челюсть – всё это вопросы второстепенной значимости.

Эволюционный путь развития человека кардинально отличается от эволюционного пути животных, поскольку он индивидуален.
 Обретя  однополярность  своей  личности благодаря осознанному выбору её полярности, идентичной полярности Господа (что  сможет  восстановить  прямые связи между духом и душой), человек вновь станет осознавать своё существование на двух уровнях мира – материальном и духовном.
По сути, эволюция человека является инволюцией, возвращением к былому.
Часть  3

Нумерология

Предназначение объектов
 Очевидно, что благодаря духу, который является нематериальной формой жизни и генератором сути личности, человек  существует, как индивидуум за порогом своего рождения в физическом мире.
Следовательно, день рождения не влияет на формирование индивидуальности личности человека в глобальном понимании этого вопроса – существовании на двух уровнях мира.

Вместе с тем, время рождения в физическом мире является не случайным. Аналогию можно провести с выбором квартиры, с той разницей, что квартира выбирается земной составляющей человека, а день рождения – духовной. Хотя индивидуальность личности играет главенствующую роль, но вселение происходит только в том случае, если человек имеет возможность реализовать необходимый процесс.

Предоставляется ли духу человека самостоятельный выбор, либо распределением занимается какая-то вышестоящая сила, но, в конечном итоге, характер необходимых процессов дня рождения соответствует индивидуальности пройденного личностью пути развития в духовном мире.

Смысл соблюдения этого соответствия очевиден. Логично, что
 индивидуальность личности, выработанная в мире духовном, должна быть сохранена в мире материальном.

День рождения, посредством ли каких-либо энергетических вибраций, либо чем-то иным, но в любом случае является носителем информации, выполняя функцию некой программы, на восприятие и реализацию которой настроено подсознание, как самого пользователя, так и его окружения.
Законы мироздания имеют свойство соблюдаться во всех областях своего применения.

Следовательно, можно сделать вывод, что

 всё, чему есть числовое значение, является средством регулирования жизни человека на физическом уровне мира с целью сохранения идентичности двух частей его личности, существующих на двух уровнях мира: духовном и материальном.

Происхождение судьбы
Индивидуальность судьбы человека является результатом взаимодействия между ним и его внешним миром. Но в свою очередь индивидуальность внешнего мира человека складывается из совокупности этапов, которые он, как личность проходит в своём развитии. Таким образом, можно сделать вывод, что

  судьба человека, объективная на первый взгляд, является производным индивидуальности его личности.
Известная пословица: «Нечего на зеркало пенять…», хотя и в несколько грубой форме, но весьма точно отражает ситуацию.
Закон порядка следования
 Числа сопутствуют человеку на протяжении всей его жизни. Даты, номера домов, машин, телефонов. На поверхностный взгляд может показаться, что все это многообразие стоит в едином ряду. Однако при более внимательном рассмотрении становится ясно, что числа можно разделить на две основных параллели, критерием чему послужит предмет  их принадлежности.

Возьмём для примера номера машин и номера квартир.
В первом случае номерной знак хотя и находится физически на транспортном средстве, но выдаётся в соответствии с возможностями владельца данного транспортного средства реализовывать процесс дорожного движения. Возможности владельца, его способ действий проистекают из индивидуальности его личности и индивидуальности характера его внешнего мира.

Во втором случае номер выдаётся квартире. В соответствии с принадлежащим ей необходимым процессом.

Возникает вопрос: что определяет порядок  этого распределения?
Ответ: ключ ко всему – место, занимаемое квартирой в своем ряду следования, то есть её порядок расположения.

Распределение процессов, предназначенных для реализации, то есть необходимых процессов по объектам регулируется законом порядка следования.
Закон порядка следования
Среда, состоящая из сегментов, которым присущ порядок следования, приспособлена для реализации набора процессов, распределяющихся по сегментам согласно порядку следования.  
Отсюда:
 Индивидуальность характера необходимого процесса определяется местом расположения, которое занимает  соответствующий ему сегмент (объект) в своем ряду следования.
Именно благодаря закону порядка следования наблюдается соответствие чисел характерам процессов, поскольку числам также присущ порядок следования.

Закон порядка следования является основополагающим для существования науки нумерологии, избавляя её тем самым от мистической шелухи.
Имена
 В различных нумерологических методиках основными носителями информации о сути личности человека и его судьбе рассматривается дата рождения и полное имя.

Что касается даты рождения, она остается неизменной на протяжении всей жизни. Этот же подход используется в отношении имени. Берётся имя, данное при рождении. Его последующие изменения принимаются во внимание в меньшей степени.
Поскольку сфера имён подчиняется тем же законам, что и сфера цифр, следовательно, имя даётся человеку в полном соответствии с индивидуальностью его личности. Изменения имени говорят об изменениях личностных характеристик человека.
Каждый последующий вариант имени имеет значимость ничуть не меньшую, чем тот, который записан в свидетельстве о рождении.

Как правило, изменения имени чаще всего происходят через смену фамилии. Чаще у женщин, чем у мужчин. Из этого следует, что личностные характеристики мужчины более стабильны.

Появление псевдонима имеет в своей основе ту же причину, что и смена имени. Изменение способов действий, стремлений, потребностей и других личностных характеристик человека в рамках какой-либо сферы жизни приводит к выбору им псевдонима. Информация, заключённая в псевдониме имеет отношение к области его применения, а не к обыденности.
В заключение
 Теория существования возникла в результате моей попытки понять, объяснить происходящее, которое на взгляд многих представляется либо мистикой, либо обманом.

Общепринятая версия теория нумерологии о влиянии чисел  вызывала много вопросов. Решив самостоятельно искать ответы, я обратилась к Библии, точнее, к «Закону Божьему» Русской Православной Церкви.

Существование духа человека явилось тем ключевым моментом, который внёс ясность во все спорные вопросы. С другой стороны, закон биполярности, играющий одну из важнейших ролей в нумерологии, позволил с определенной ясностью увидеть то, что скрывается за иносказательностью Библейских текстов.

И всё же, в заключение хочу привести великую, на мой взгляд, мудрость: человек, пока живёт на земле, заблуждается.

Об этом всегда стоит помнить.   
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